

各位

株式会社ソラコム 代表者名 代表取締役社長 玉川 憲 (コード番号 147A 東証グロース市場) 問合せ先 取締役CFO 五十嵐 知子 (電話 050-1720-8147)

株式会社ミソラコネクトの株式取得(子会社化)完了のお知らせ

当社は、2025年5月12日付で「丸紅 I-DIGIOホールディングス株式会社が設立する新会社 (名称未定)の取得(子会社化)に関するお知らせ」を公表しましたが、本日、新会社の一部株式の取得が完了し、子会社化いたしましたのでお知らせします。

記

1. 株式会社ミソラコネクトの概要

名称	株式会社ミソラコネクト	
所在地	東京都文京区後楽二丁目6番1号	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森田 暢達	
事業内容	MVNO 事業 (法人・IoT 向け無線通信サービスの提供)	
資本金	3 億円	
設立年月日	2025年5月30日	
大株主及び持株比率	株式会社ソラコム(5,100株)51% 丸紅 I-DIGIO ホールディングス株式会社(4,900株)49%	

2. 代表取締役の異動

本株式取得の完了に伴い、本日付で、以下のとおり株式会社ミソラコネクトの代表取締役の異動(増員)がありましたので、お知らせいたします。同社の代表取締役は下記の通り2名となります。

氏名	役職名	備考
森田 暢達	代表取締役社長	再任
高橋 範	代表取締役	新任

3. 今後の見通し

本件による連結子会社化に伴う当社連結業績への取込みは、2026年3月期第2四半期からとなります。

なお、本取引に伴う影響については、2025年5月14日公表の2026年3月期連結業績予想に反映しております。

以上